



## **Челябинской области расследуется уголовное дело по факту ненадлежащего отопления жилого дома**

В одной из социальных сетей опубликовано обращение жителей одного из домов города Сатки о том, что они неоднократно обращались в управляющую компанию, которая не принимает мер к устранению нарушений, вызвавшихся в недостаточном отоплении одного из подъездов дома.

По указанию руководителя следственного управления следственным отделом по г. Сатка по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (предоставление услуг, не отвечающих требованиям безопасности).



В ходе следственных действий проведен осмотр места происшествия с участием сотрудников контролирующих органов и представителей управляющей компании. По результатам приняты меры для проведения конструктивных изменений системы отопления и приведения ее к нормативным требованиям.

Следователем СК проведено комплексное обследование жилых помещений дома с участием специалистов администрации Саткинского муниципального района, территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области, Государственной жилищной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

инспекции, которым установлено, что после проведения работ по реконструкции системы теплоснабжения, температурный режим в жилом доме восстановлен и соответствует нормативным требованиям.

В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям лиц управляющей компании.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

25.01.2023

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1760734>